



ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Αριθμός Απόφασης 104/2015

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 9/08-05-2015 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 'Ηλιδας.

ΘΕΜΑ: «Τροποποίηση 62/2015 Α.Ο.Ε. περί διευκολύνσεων τμηματικής καταβολής οφειλετών Δήμου».

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 08-05-2015, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00π.μ., στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου 'Ηλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 11505/9/04-05-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10. Με την 20/2015 απόφαση Δημάρχου 'Ηλιδας ορίστηκε Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής ο Αντιδήμαρχος και τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής ο κ. Φωτόπουλος Χρήστος, μετά την αποχώρηση από τη θέση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής του Δημάρχου κ. Χριστοδουλόπουλου Χρήστου. Κατόπιν τούτου τη θέση του κ. Φωτόπουλου Χρήστου ως τακτικό μέλος καταλαμβάνει το πρώτο αναπληρωματικό μέλος της πλειοψηφίας ο κ. Ζάρρας Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Φωτόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος.
2. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Αν/δρος.
3. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος – Μέλος.
4. Καραϊνδρος Κωνσταντίνος – Μέλος.
5. Μανωλόπουλος Δημήτριος - Αλέξανδρος – Μέλος.
6. Δούλος Παντελής – Μέλος.
7. Ζάρρας Γεώργιος – Μέλος.
8. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Μπιλίρης Νικόλαος – Μέλος.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα οχτώ (8) μέλη και απόντα ένα (1) μέλος, ο Πρόεδρος κ. Φωτόπουλος Χρήστος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο.

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1^ο θέμα της προ ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:

Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί κατά προτεραιότητα και αφορά την τροποποίηση της 62/2015 Α.Ο.Ε. περί διευκολύνσεων τμηματικής καταβολής οφειλετών Δήμου, λαμβάνοντας υπόψη ότι η Οικονομική Επιτροπή αποτελεί κυρίαρχο όργανο για τη λειτουργία του Δήμου αφενός και αφετέρου ότι μέχρι σήμερα δεν υπάρχει η προσδοκώμενη ανταπόκριση των οφειλετών για την υπαγωγή στη ρύθμιση Νόμου 4321/2015 των ληξιπρόθεσμων οφειλών, πολλοί απ' τους οποίους ισχυρίζονται ότι επιθυμούν μείωση του ποσοστού 30% της οφειλής για την χορήγηση δημοτικής ενημερότητας, ορίζοντας ως ποσοστό καταβολής το 10% του συνόλου των ληξιπρόθεσμων οφειλών (συμπεριλαμβανομένων προσαυξήσεων), ώστε οι οφειλέτες που θα

υπαχθούν στη ρύθμιση να είναι δημοτικά ενήμεροι. Το ποσοστό αυτό αφορά μόνο τις περιπτώσεις για τις οποίες ο νόμος δεν ορίζει διαφορετικό ποσοστό. Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας διάταξης λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή του.

Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: την εισήγηση του Προέδρου, την 62/2015 Α.Ο.Ε. περί διευκολύνσεων τμηματικής καταβολής οφειλετών Δήμου και τις διατάξεις του άρθρου 72 του ν.3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση, μειοψηφούντων των κ.κ. Ζαχαρόπουλου Βασιλείου & Χριστοφόρου Ευάγγελου με λευκό,

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την τροποποίηση της 62/2015 Α.Ο.Ε. περί διευκολύνσεων τμηματικής καταβολής οφειλετών Δήμου για την χορήγηση δημοτικής ενημερότητας, ορίζοντας ως ποσοστό καταβολής το 10% του συνόλου των ληξιπρόθεσμων οφειλών (συμπεριλαμβανομένων προσαυξήσεων), ώστε οι οφειλέτες που θα υπαχθούν στη ρύθμιση να είναι δημοτικά ενήμεροι. Το ποσοστό αυτό αφορά μόνο τις περιπτώσεις για τις οποίες ο νόμος δεν ορίζει διαφορετικό ποσοστό.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 104/2015

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση.
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Αμαλιάδα 08-05-2015
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ